
Turistická skupina „Šlapeto “ při Klubu seniorů V Dolní Bečvě 

Scházíme se každé úterý a vycházíme pěšky nebo vyjíždíme na turistiku autobusem, auty, 

vlakem do všech částí našeho kraje, ale i mimo něho a téměř za každého počasí. Některá 

místa už důvěrně známe a na nová se moc těšíme. 

Je to pro nás vždy výzva, a tak s dobrou náladou a v dobré partě rády chodíme.  

Základní počet turistek, které se víceméně pravidelně zúčastňují, je 13. 

Průměrný počet na 1 túru bylo 8 a nejvíce 13, nejméně 4. O prázdninách s námi často chodí 

i rodinní příslušníci, většinou vnoučata. 

Dohromady bylo uskutečněno v celém minulém roce 43 túr v celkové délce 490 km. 

Průměrná délka jedné túry je 11 km, nejkratší 7 km a nejdelší 15 km (3x). 

Nejlépe si vedly: 

Marková Zdeňka     463 km 

Kulišťáková Jarka    446 km 

Tichá Hanka              369 km 

Hrstková Jitka           365 km 

Krhůtková Jarka       306 km 

Dobešová Alena         285 km 

Juříčková Ludmila     282 km 

Jeřábková Hana          277km 

Linhartová Lidka        277 km 

Blinková Alena           275 km 

Helie Miluše                234 km 

Ševčíková Dana           221km 

Blinková Anna             131km 

Každoročně tradičně zahajujeme turistickou sezonu výšlapem z Pusteven na Radhošť a do 

Dolní Bečvy. 

Jen pro informaci některá zajímavé túry: 



Z Bílé na Maxovu nádrž a zpět, z Mořkova přes Huštýn do Zašové, z Teplic nad Bečvou přes 

Tepl.propast do Hranic, z Dušné k Svantovítově skále do Bystřičky,z Hlavaté přes Třeštík do 

Velkých Karlovic,z Lidečka okolo Čertových skal do Valašské Polanky,z Valašské Bystřice 

k Cábskému  jezirku ,z Kasáren  přes Butorky,Velký Javorník,Ztracenec a zpět,z Bumbálky 

do Kelčova  na Kminek a Bumbálku, z Jamníku  na Grúň a Kozlenu do Černé,z Veselé do 

M.Lhoty na Medůvku a do Brňova, z Velých  Karlovic na rozhlednu Miloňová. 

A zajímavý byl i turistický výlet vlakem do Kroměříže s prohlídkou zahrad a města a 

adventní výlet do Olomouce. 

Zpracování a foto: Jitka Hrstková 

 

 

 

 

 

 


